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Ata da Audiência Pública realizada no dia vinte e dois de novembro de dois mil e dezessete, pela 
Comissão Técnica Permanente de Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social, para 

discussão do Veto n° 4/2017 ao Projeto de Lei Ordinária n° 146/2017. 
Aos vinte e dois dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, às quatorze horas, a Comissão 
Técnica Permanente de Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social, composta pelos 
Vereadores: Marcos Barbosa, Presidente; Rafael Pasqualotto, Vice-Presidente; Membros Titulares, 
Vereadores Eduardo Virissimo, Gustavo Sperotto, Neri Mazzochin e Volnei Christofoli, realizou 
Audiência Pública para discutir sobre o Veto Parcial n° 4/2017 ao Projeto de Lei Ordinária n° 146/2017, 
de autoria do Poder Executivo, que "Estabelece normas para exploração do comércio ambulante de 
alimentos preparados e bebidas no Município de Bento Gonçalves e dá outras providências". Presidente 
da Comissão, Vereador Marcos Barbosa: Senhoras e senhores, sejam bem-vindos à Sede do Poder 
Legislativo. Informamos que a Audiência Pública está sendo transmitida ao vivo pelo pelo Facebook 
Live e pelo canal do YouTube. A Câmara Municipal, por meio da Comissão de Infraestrutura, 
Desenvolvimento e Bem-Estar Social, promove nesta tarde a Audiência Pública sobre o Veto Parcial do 
Prefeito às emendas: Emenda Modificativa n° 24/2017; Emenda Modificativa n° 62/2017; Emenda 
Modificativa n° 63/2017; Emenda Modifica n° 64/2017, referentes ao Projeto de Lei n° 146/2017. 
Agradecemos a presença dos Vereadores Jocelito Tonietto, Sidinei da Silva, Idasir dos Santos, Agostinho 
Petroli, Moacir Camerini e Valdemir Marini. Agradecemos a presença de todos os comerciantes, 
autoridades e imprensa, e do Secretário Pasin. Em seguida solicitou ao Vice-Presidente da Comissão, 
Vereador Rafael Pasqualotto, que fizesse a leitura da justificativa da Audiência. O Vereador procedeu a 
leitura do artigo 148, inciso III, alínea b, e também a leitura dos ofícios justificando ausência dos 
Vereadores Gustavo Sperotto, Leocir Lerin e Anderson Zanella. Na sequência fez a leitura das emendas 
vetadas pelo Prefeito Municipal: Emendas IN 24 ( de autoria do Vereador Gustavo Sperotto), 62, 63 e 64 
(autoria do Vereador Pasqualotto). O Secretário Silvio Pasin fez uso da palavra para explicar sobre os 
vetos. Fizeram uso da palavra o Presidente da Comissão, Vereador Marcos, o Vereador Rafael 
Pasqualotto e o Secretário Silvio Pasin. O Presidente da Comissão justificou as ausências dos Vereadores 
Moisés Scussel Neto e Paulo Roberto Cavalli. Após foi aberto espaço para manifestação dos presentes 
(comunidade). Não houve inscritos. Então foi aberto espaço para manifestação dos Senhores Vereadores. 
Fizeram uso da palavra os Vereadores Moacir Camerini, Eduardo Virissimo e Neri Mazzochin. O 
Secretário Silvio Pasin teceu explicações. O Presidente da Comissão registrou que por motivo de saúde 
de familiar, o Vereador Gilmar Pessutto não pode comparecer à audiência. Fizeram uso da palavra o 
Vereador Rafael Pasqualotto, o Secretário Pasin, o Vereador Eduardo Virissimo, novamente o Secretário 
Pasin e um representante da comunidade (não identificou-se). O Secretário Silvio Pasin teceu suas 
considerações finais. Não havendo mais nada, o Presidente da Comissão agradeceu a presença de todos e 
encerrou a Audiência Pública quando eram quatorze horas e cinquenta minutos, determinando que se 
lavrasse a Ata, que vai assinada por mim, responsável pelo Setor de Atas e Anais, e pela Comissão 
Técnica Permanente de Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social. Sala das Sessões, aos vinte 
e dois dias do mês de novembro de dois mil e dezessete. 
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